

老人坚持找离职员工服务 与店员起争执, 被“请”出了门

原来, 她是个需要安慰的“空巢老人”; 经民警调解, 双方言归于好

一位老人报警称与面包店店员发生纠纷, 民警赶到后, 店员却说是老人“无理取闹”, 老人非要找一名已经离职的店员为她服务。老人为何一定要找那位离职店员? 在民警的耐心开导下, 老人道出了实情。

□现代快报记者 田雪亭
通讯员 严公轩 蔡进

老人坚持要找离职员工

9月5日, 沿江公安分局特巡警大队接到一位老人的报警电话, 称其与某面包店的员工发生纠纷。民警郭家泉带着两名新民警赶到现场, 此时老人正站在店门口, 无助地望着店内。老人告诉民警, 当天她来面包店买东西, 没看到自己熟悉的店员小顾, 就到处找小顾, 后来面包店其他员工对她态度很不耐烦, 让老人很气愤。老人就和店里的员工吵了起来, 所以坚持让他们找小顾来为自己提供服务。后来还被赶了出去, “我每次来买东西, 都是找小顾, 我就是想找小顾说说话。”

店员认为是“无理取闹”

一旁的店员听到老人这么说, 赶紧上前解释, 称老人要找的小顾已经辞职了, 但是老人一直



漫画 俞晓翔

坚持非要小顾服务不可, “小顾都辞职了她还非要找小顾, 这不是无理取闹么? 我们解释, 她不听, 还跟我们店员吵架, 影响我们做生意, 所以我们才让她出去的。”一名店员说。

经过调解双方言归于好

原来, 这位老人是典型的“空巢老人”, 老伴前些年去世了, 儿子儿媳在外地上班, 平常极少回家看望老人。因为经常来面包店买东西, 老人认识了店里的服务员小顾, 小顾是个细心体贴的人, 每次老人来店里买面包, 小顾都

会热心地关照老人, 陪她聊家常, 这让老人很是感动。

“老人家子女都不在身边, 也没有老伴, 你们这事做得是不是有点过分? 老人来你们店里图什么? 不就是把这里当成另一个家了嘛……”民警对店员进行了劝说。

听了民警的话, 店员们纷纷表示刚才的态度不是很好, 以后不会这样对老人, 一定会热情对待。一旁的店主也走到老人身边, 向老人道歉。老人看到他们态度180度大转弯, 脸上终于泛起了笑容。

不慎撞坏出租车 赔了的哥万元“误工费”

今年4月, 私家车主陈莉莉(化名)开车时不慎与一辆出租车发生碰撞, 很不幸, 她被判为全责。可是, 她和对方走了个保险, 把车送进修理厂后, 事情却还没完: 的哥还要向她索赔一笔停运损失费。经江宁法院判决, 陈莉莉还得再赔1万余元给的哥。

今年4月的一个上午, 陈莉莉驾车行驶在江宁区的一条道路上时, 不慎与一辆出租车追尾, 经交警部门认定, 陈莉莉承担事故的全部责任。陈伟(化名)是出租车驾驶员, 他的车在此次事故中碰撞得不轻, 车辆被送往维修站, 一修就将近1个月。为此, 他和自己所属的出租车公司将对方和对方机动车的投保公司告上法庭, 要求索赔1万余元, 作为停运损失费。

法院经审理认为, 在这起交通事故中, 陈莉莉承担全部责任, 陈伟的停运损失费系其间接损失, 不属于保险公司的赔偿范围, 应由陈莉莉承担赔偿费用。最

终, 法院驳回了原告对保险公司索赔的诉讼请求, 并将出租车的停运损失酌定为350元/天, 最终总共的损失为1万余元, 这笔费用全部由陈莉莉承担。

出租车被撞后, 司机无奈停运, 这种情况下, 出租车公司是否能减免部分“租子钱”呢? 南京某出租车公司相关人员表示, 事故本身与公司没有关联, 公司显然不应该承担责任, 自然也不会为出租车司机减免费用。

“我们公司是可以减免的。”南京一家大型出租车公司相关人员表示, 他们一般会按照小时来计算减免费用, 时间则根据车辆进出维修厂的时间来定。以上人员对记者强调, 的哥想享受这种“优惠”也需要满足一定的条件。比如, 出租车司机一定要被认定为无责, 而且, 车辆必须要送到出租车公司旗下的修理厂维修, 否则, 公司不会减免费用。

通讯员 江研 见习记者 方舒
现代快报记者 刘旌

聚会后, 上演了这么一出闹剧

发现不如同学混得好 醉酒男连划23辆私家车

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣) 9月7日晚, 宿迁小伙周亮(化名)参加了同学聚会后, 发现其他同学都比他混得好, 心理不平衡, 加之喝了大量闷酒, 用钥匙划花小区内停放的23辆私家车。目前, 其因涉嫌寻衅滋事已被警方依法刑事拘留。

今年26岁的周亮, 大学毕业后便留在南京工作, 现在在江宁一家房地产公司当销售员。照理说现在房地产市场不错, 售楼员赚得也不少, 这份工作也算是相当有“钱途”的。周亮一开始也是这么想的, 可是参加了一次同学聚会, 他的心理就马上失衡了。

9月7日, 周亮到市区参加大学同学聚会, 刚一进门, 先到的几个同学正在互换名片。周亮接到名片时一看, 同学们现在混得都不错, 好多人的头衔都是某某公司经理, 甚至还有人直接就是某公司

总裁。看到这些名头, 周亮觉得自己的名片就有点拿不出手了, 索性就不拿了。再看同学们的交通工具, 大部分都是自己开车来的, 穿着打扮也都是奢侈品牌。总而言之一句话, 别人都比自己混得好。他越想越气, 也越嫉妒, 不知不觉就喝了约9两白酒, 之后他又喝了几瓶啤酒, 才终于熬到了聚会结束。

打车回到自己位于江宁的住处后, 周亮的心理越发失衡了。走进小区, 看到停在小区内的私家车, 他借着酒劲儿, 掏出了钥匙, 在小区内开始疯狂地划车, 直到9月8日凌晨被一位车主发现并报警将其抓获。南京江宁公安分局科学园派出所民警出警到现场后, 经过清点, 周亮总共划伤了小区内停放的23辆私家车。

目前, 警方正在对车辆的损失情况进行清理。而周亮因涉嫌寻衅滋事罪, 已被江宁警方依法刑事拘留。

这场调解闹剧被及时制止

男子强暴女足疗师想私了 有人不知真相也来“调解”

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣) 8月20日凌晨两点左右, 南京江宁公安分局江宁派出所接到报警, 称辖区内某足疗店发生纠纷。接警后, 民警迅速赶到现场, 发现报警人正是该足疗店的店员。报警人反映, 该店的一名女足疗师小花(化名)和一名男顾客胡某似乎发生了纠纷, 究竟因为什么事, 他也不清楚, 胡某的朋友还有足疗店老板都到包厢内去“调解”了。

民警到包厢内发现, 当事双方一直躲在角落小声谈论, 好像是在说什么赔偿问题。而现场的其他人员则在小花身边小声地劝说, 并发现小花轻声哭泣, 似乎有什么难言之隐, 于是民警将相关人员带回派出所内调查。小花告诉民警, 8月19日晚上11点40分左右, 胡某到

足疗店按摩。当时胡某酒喝多了, 当小花给他按摩的时候, 他便动手动脚, 并称要和小花发生性关系。小花当时就拒绝了, 胡某便强行要和小花发生性关系, 小花最终被胡某强暴。随即, 民警对胡某进行了审查, 他如实交代了自己的作案经过。民警依法对胡某采取了刑事拘留的强制措施。

经进一步调查, 民警才了解到, 现场人员中有一部分是不明真相的群众, 还有一部分则是出于自己利益考虑而选择“闭口”。胡某因害怕受到法律制裁, 便向小花提出经济赔偿。足疗店老板虽然猜到了可能发生的事情, 但他“怕事情闹大”, 所以也劝说小花接受胡某的赔偿。其他人员在不明真相的情况下, 便也加入了劝说小花的行列。